

# 'స్థానిక' ఎన్నికలపై గందరగోళం



మహబూబాబాద్ జిల్లా నర్సింహాలపేట మండలం వందలపల్లెలో పంచాయతీ కార్యదర్శిని నిలబెట్టిన గ్రామస్థులు

## దరఖాస్తులు 300.. అర్జులు 40 మందే!

- తప్పల తడకగా రేషన్ కార్డు లబ్ధిదారుల జాబితా
- కార్యదర్శిని నిలబెట్టిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, ప్రజలు

చారు. అనర్జుల పేర్లు జాబితాలో ఉండడంతో గ్రామస్థులు ఆందోళనకు దిగారు. కులగణన సమయంలో హైదరాబాద్, ఇతర ప్రాంతాల్లో ఉంటున్న వాళ్లు కూడా గ్రామానికి వచ్చి తమకు రేషన్ కార్డులు, అర్జులు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇల్లు కావా లని సర్వేలో నమోదు చేయించుకు న్నారు. గ్రామం నుంచి 800 నుంచి 400 మంది రేషన్ కార్డుల కోసం సర్వేలో నమోదు చేసుకోగా, కేవలం 40 మంది పేర్లు మాత్రమే రాజకీయంగా కార్యదర్శిని ప్రశ్నించారు. జాబితాలో రేషన్ కార్డు, అర్జులు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇంట్లు కోసం పేర్లు నమోదు చేయించుకున్నారు. సర్వేలో రాయించు కున్న వారి పేర్లు జాబితాలో రాకపోగా, అనర్జుల పేర్లు ఉండడంతో గందరగోళం పరిస్థితి నెలకొన్నది. మహబూబాబాద్ జిల్లా నర్సింహాలపేట మండలం వందల పల్లె గ్రామంలో ఆదివారం గ్రామ కార్యదర్శి రేషన్ కార్డులు, అర్జులు భరో సాలో వచ్చిన పేర్లను చదివి వినిపిం

- బీసీల రిజర్వేషన్లపై సందిగ్ధం
- ఇప్పటికీ కొలిక్కినాని కులగణన
- అందని డెడికేటేడ్ కమిషన్ నివేదిక
- 50 శాతం కోటా దాటాలంటే పార్లమెంటులో చట్టం చేయాల్సిందే
- లిస్టింగ్లో తొందర చేసి కేంద్రానికి పంపించాలని నిర్ణయించిన రాష్ట్ర సర్కారు
- వెరసీ ఎన్నికలు మలికొంత కాలం ఆలస్యమయ్యే అవకాశం

దానిపై సుప్రకం రావడం లేదు. రాష్ట్రంలో వివిధ కులాల జనాభా, వారి ఆర్థిక, సామాజిక పరిస్థితులు తెలుసుకునేందుకు చేపట్టిన కులగణన పర్యటన మంత్రివర్గ ఆమోదం లభించలేదు. బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ల కేటాయింపు అక్కర్లేగా నియమించిన డెడికేటేడ్ కమిషన్ నివేదిక అందలేదు. ఈ నేపథ్యంలో స్థానిక ఎన్నికలు ఇప్పటికీ నిర్వహించే పరిస్థితులు కనిపించడం లేదు.



పంచాయతీ కార్యాలయం

తున్నామని చెప్పింది. అయితే బీసీ కమిషన్ కు రిజర్వేషన్లు ప్రతిపాదించే అధికారం లేదని బీసీ సంఘాలు, న్యాయకోవిదుల నుంచి అభ్యంతరాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. గత్యంతరం లేని పరిస్థితుల్లో ప్రభుత్వం నవంబర్ 4న డెడికేటేడ్ కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేసింది. ఈ కమిషన్ రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో పర్యటిస్తూ వివిధ కులాలను సేకరించింది. కానీ, ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందించలేదు. అయితే ఈ కమిషన్ 42 శాతం ఇవ్వాలని ప్రతిపాదించినా అదరణ సాధ్యంకాదని న్యాయనిపుణులు చెబుతున్నారు. ఎందుకంటే స్థానిక ఎన్నికల్లో 50 శాతం కోటా దాటితే కోర్టులో చేల్చుటాటా కాదని పేర్కొంటున్నారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పు మేరకు డిప్యూటీ డిప్యూటీ పానయ్య అవకాశం ఎంత మాత్రం లేదంటున్నారు.

## రాజ్యాంగ సవరణ తప్పనిసరి..

ఒకవేళ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 50 శాతం కోటాకు మించి రిజర్వేషన్లు ఇవ్వాలంటే రాజ్యాంగ సవరణ తప్పనిసరిని న్యాయకోవిదులు చెబుతున్నారు. మరీ కేంద్రం అందుకు అనుమతిస్తుందా? అనే విషయంలో అనేక అనుమానాలు ఉన్నాయి. ఎందుకంటే ఒక రాష్ట్రానికి అనుమతి ఇస్తే దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి ఇది డిమాండ్ చేస్తే అవకాశం

ఉంటుంది. ఈ నేపథ్యంలో చట్ట సవరణ అంగీకరించే పరిస్థితులు ఎంత మాత్రం కనిపించడం లేదు. ఒకవేళ బీసీ రిజర్వేషన్లు లేకుండానే ఎన్నికలకు వెళ్తే అయోమయం నెలకొంటుంది. రైతు తర్రాఫీలో ఎన్నికలకు వెళ్తే అయోమయం నెలకొంటుంది. రైతు తర్రాఫీలో ఎన్నికలకు వెళ్తే అయోమయం నెలకొంటుంది. రైతు తర్రాఫీలో ఎన్నికలకు వెళ్తే అయోమయం నెలకొంటుంది.

## లిస్టులో నా పేరు లేదు

కులగణన సమయంలో అధికారులు మా ఇంటికి వచ్చారు. రేషన్ కార్డు కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నా. మా ఇంటికి రెండు ఇంజనీరులు వచ్చారు. తీరా అప్పుడు మాస్టర్ నా పేరు లిస్టులో లేదు. అధికారుల తప్పిదం వల్ల నాకు రేషన్ కార్డు లేకుండాపోయింది. మరోసారి రేషన్ కార్డు దరఖాస్తు చేసుకోవాలంటున్నారు. ఎన్నిసార్లు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. తప్పిదం చేసిన అధికారులపై చర్య తీసుకోవాలి.

## ఉద్యోగస్థుల పేర్లున్నాయి

మా గ్రామంలో రేషన్ కార్డు కోసం 300 మంది అర్జులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన జాబితాలో మాత్రం 40 పేర్లు మాత్రమే ఉన్నాయి. ఇందులో కార్డు ఉన్నవారు, ఉద్యోగం ఉన్నవారి పేర్లు ఉన్నాయి. వ్యవసాయం ఉన్న వారి పేర్లు అర్జులు భరోసాలో చేర్చారు. అర్జులైన వారికి రేషన్ కార్డులు, అర్జులు భరోసా అందించే విధంగా చూడాలి.

- కమలం వెంకటేశ్వర్లు, వందలపల్లె, కాంగ్రెస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు

- వెలిలియా యాకాబ్, వందలపల్లె

## దైవ దర్శనానికి వెళ్తున్న వాహనం బోల్తా

- డిసీఎంలో 80 మంది ప్రయాణం
- ఒకరి మృతి.. 40 మంది గాయాలు
- రిమ్సీ, ఉట్టూర్ దయాఖానల్లో చికిత్స పొందుతున్న క్షతగాత్రులు



మాల్కంగూడ మూలమలుపు వద్ద బోల్తావృత డిసీఎం వాహనం

నార్కూర్/ఇంద్రవెలి/ఎదులాపురం, జనవరి 19 : ఆదివారం జిల్లా గుడిపాతూర్లో మండలం దర్శనానికి ఆదివారం డిసీఎం వాహనం 80 మంది వరకు మహారాష్ట్రలోని జంగుబాయి దర్శనానికి ఆదివారం డిసీఎం వాహనంలో బయలుదేరింది. నార్కూర్ మండలంలోని మాల్కంగూడ మూలమలుపు వద్ద వాహనం అదృశ్యమై బోల్తావృతమైంది. ఈ ఘటనలో 40 మందికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. క్షతగాత్రులను తొమ్మిది అంబులెన్సులు, సైవేలు వాహనాల్లో నార్కూర్ సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి తరలించారు. 15 మంది పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో ఉట్టూర్ ప్రభుత్వ దయాఖానాకు తరలించారు. అందులో నుంచి కొందరి పరిస్థితి మరింత విషయంగా ఉండడంతో రిమ్సీకు తీసుకె

ళ్లారు. రిమ్సీలో కుర్చు మల్లు, కుమ్మర రాంబాయి, మేల్లం నాని, కుమ్మర భీంరావు, జంగుబాయిలు చికిత్స పొందుతున్నారు. ఇందులో కుర్చు మల్లు (61) తలకు తీవ్ర గాయం కావడంతో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందింది.

## చద్దల్ తండాలో నకిలీ నోట్ల కలకలం

గాంధారి, జనవరి 19: కామారెడ్డి జిల్లా గాంధారి మండలం చద్దల్ తండాలో నకిలీ 500 నోట్లు కలకలం రేపిన ఘటన ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. చద్దల్ తండాలో ప్రతి సంవత్సరం సంక్రాంతి సందర్భంగా లక్షలవేల అలలు వ్యాపారాన్ని నిర్వహిస్తారు. అలలు అభివృద్ధికి భక్తులు పెద్ద మొత్తంలో కాసులు, విరాళాలు సమర్పిస్తారు. ఆ డబ్బులను అలలు కమిటీ అధ్యక్షులలో తండాలో అవసరం ఉన్న వారికి పంపిణీ చేస్తారు. కమిటీలోని ఓ బాధ్యుడు ఉత్సాహం అనంతరం వడ్డీకి



ఇప్పటికీ జాతక సంవత్సరం వాటిని తీసుకుంటారు. రా.కోటి వరకు అలలు డబ్బులు ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ విధానం కూడా జాతక అనంతరం డబ్బులను తండాలో అవసరం ఉన్న వారికి పంపిణీ చేస్తారు. కాగా వ్యాపారాన్ని నిర్వహిస్తారు. అలలు అభివృద్ధికి భక్తులు పెద్ద మొత్తంలో కాసులు, విరాళాలు సమర్పిస్తారు. ఆ డబ్బులను అలలు కమిటీ అధ్యక్షులలో తండాలో అవసరం ఉన్న వారికి పంపిణీ చేస్తారు. కమిటీలోని ఓ బాధ్యుడు ఉత్సాహం అనంతరం వడ్డీకి

వందల నోట్ల కట్టలో నాలుగు నకిలీ నోట్లు ఉన్నట్లు కొందరు గుర్తించారు. ఈ విషయం బాధితులు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసినవారం. తండాలోని పలువురిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని విచారణను ప్రారంభించారు.

వందల నోట్ల కట్టలో నాలుగు నకిలీ నోట్లు ఉన్నట్లు కొందరు గుర్తించారు. ఈ విషయం బాధితులు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసినవారం. తండాలోని పలువురిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని విచారణను ప్రారంభించారు.

## మల్లంపేట కళాకారుడికి కళారత్న బిరుదు పురస్కారం

కోటపల్లి, జనవరి 19 : కోటపల్లి మండలం మల్లంపేట గ్రామానికి చెందిన చిందు యక్షగాన కళాకారుడు గడ్డం రామచంద్రుడు జాతీయ స్థాయి సంక్రాంతి పురస్కారాల సందర్భంగా కళారత్న బిరుదును ప్రధానం చేశారు. కరీంనగర్ లోని శ్రీ ఆర్కాడీ సకల కళావేదికలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఈ బిరుదును ప్రధానం చేయడంతో పాటు స్వర్ణ కంకణం అందజేశారు.

## సింగరేణి కార్మికులకు సాంతింటి పథకాన్ని అమలు చేయాలి

మంచిర్యాలలో, జనవరి 19 : సింగరేణి కార్మికుల సాంతింటి పథకాన్ని అమలు చేయాలని, ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ పార్టీ నిలబెట్టుకోవాలని కోరుతూ ఆదివారం మంచిర్యాల ఎమ్మెల్యే పీఎస్ సార్వజనీ సీబిటియూ నాయకులు వినతిపత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా సింగరేణి కాలనీల ఎంపియూసీ యూనియన్ (సీబిటియూ) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తుమ్మల రాజారెడ్డి మాట్లాడుతూ సింగరేణి సంస్థలో పనిచేస్తున్న కార్మికులు, ఉద్యోగులు రిటైర్మెంట్ అయ్యాక సాంతింటి పథకం అనేక ఇబ్బందులను పడుతున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కూడా సింగరేణి కార్మికులను సాంతింటి పథకాన్ని అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చిందని తెలిపారు. వెంటనే ప్రభుత్వం సింగరేణి కార్మికులకు సాంతింటి పథకాన్ని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సీబిటియూ జిల్లా కార్యదర్శి దువ్వల రంజిత్రామ్, యూనియన్ శ్రీరాంపూర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు గూళ్ల బాలాజీ, వెంగళ శ్రీనివాస్, కన్నారం చంద్రశేఖర్, మేడిపల్లి శ్రీనివాస్, రాజేందర్, సురేశ్, జీవన్, రాజమౌళి, శైల శ్రీనివాస్, శ్రీధర్, సరేక, లక్ష్మణ్, తిరుపతి, సుధాకర్, నరహరి, రాజగోపాల్, సదానందం, వెంకటరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రిమ్సీలో బాధితులను పరామర్శిస్తున్న బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్

## క్షతగాత్రులను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే

ఎదులాపురం, జనవరి 19 : నార్కూర్ మండలంలోని మాల్కంగూడ వద్ద ఐదో వాహనం బోల్తా వృద్ధి ప్రమాదంలో గాయపడిన క్షతగాత్రులను ఆదివారం రాత్రి ఆదివారం రిమ్సీలో బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ పరామర్శించారు. బాధితులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని రిమ్సీ డైరెక్టర్ జైసింగ్ రాజోడికు సూచించారు. గాయపడిన వారికి తక్షణ సాయం అందజేశారు.

## జ్యోతిబా పూలేకు భారతరత్న ఇవ్వాలి

సీసీసీ సమాధి, జనవరి 19: జ్యోతిబా పూలేకి భారతరత్న ఇవ్వాలని సింగరేణి బీసీ ఎంపియూసీ వెల్లేర్ అసోసియేషన్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం శ్రీరాంపూర్ ఏరియా సింగరేణి బీసీ ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం ప్రభుత్వ మహాసభ సీసీసీ టౌన్షిప్ లోని సింగరేణి ఆఫీస్ క్వార్టర్స్ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బీసీ ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ సింగరేణిలో యాక్టింగ్ డైరెక్టర్ ప్రమాణ్షల్ కోర్కర్ విధానం ప్రకారం రిజర్వేషన్లు, రూల్ ఆఫ్ రిజర్వేషన్ల అమలు చేయాలన్నారు. జ్యోతిబా పూలే జన్మదిన వేడుకలను యాజమాన్యం అధికారికంగా నిర్వహించాలన్నారు. జనాభా ప్రాతిపదికన 80 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలని, బీసీలను ఆర్థికంగా, సామాజికంగా, రాజకీయంగా ఎడగడానిన కట్టనభర్త బిల్లు పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. సింగరేణి యాజమాన్యం 11 ఏరియాల్లో బీసీ రిజిస్ట్రేషన్ అధికారికంగా పాటు కావాలని యాజమాన్యం చేయాలని, జీఎం కార్యాలయంలో జ్యోతిబా పూలే విగ్రహం ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. శ్రీరాంపూర్ ప్రగతి స్టేడియానికి పూలే పేరు పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మహాసభకు నాయకులు ముస్సే నమ్మయ్య, పేరం రమేశ్, పెద్దల లక్ష్మణ్, నాగేశ్వర రావు, బిలక శ్రీనివాస్, హరిశంకర్ రావు, బాజేసినా, జెట్టి శంకర్ రావు, ఎస్సోటూజీఎం సత్యనారాయణ, డిజీఎం పద్మనాభ్ అరవిందరావు, ఏజెంట్ రాజేందర్, ఎస్సీ రిజిస్ట్రేషన్ అధికారి కిరణ్ కుమార్, పద్మనాభ్ మేనేజర్ రాజేందర్ రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యాజమాన్యం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తుంది

జైపూర్ హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు సారయ్య జైపూర్, జనవరి 19: ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికులు ఈ నెల 18న చేపట్టిన ఒక్కోజా టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య సారయ్య పేర్కొన్నారు. ఆదివారం జైపూర్ డైరెక్టర్ నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ కాంట్రాక్టు కార్మికుల దీర్ఘకాలిక సమస్యలపై ఒక్కోజా టోకెన్ సమ్మి పూర్తి విజయవంతం కాగా యాజమాన్యం తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎం ఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు విక్రం, సాయికృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, చిప్పకర్తి పాపం, సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎంఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు విక్రం, సాయికృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, చిప్పకర్తి పాపం, సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎంఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు విక్రం, సాయికృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, చిప్పకర్తి పాపం, సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎంఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు విక్రం, సాయికృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, చిప్పకర్తి పాపం, సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎంఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు విక్రం, సాయికృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, చిప్పకర్తి పాపం, సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎంఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు విక్రం, సాయికృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, చిప్పకర్తి పాపం, సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎంఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు విక్రం, సాయికృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, చిప్పకర్తి పాపం, సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎంఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు విక్రం, సాయికృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, చిప్పకర్తి పాపం, సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎంఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు విక్రం, సాయికృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, చిప్పకర్తి పాపం, సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎంఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు విక్రం, సాయికృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, చిప్పకర్తి పాపం, సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎంఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు విక్రం, సాయికృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, చిప్పకర్తి పాపం, సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎంఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు విక్రం, సాయికృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, చిప్పకర్తి పాపం, సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎంఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు విక్రం, సాయికృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, చిప్పకర్తి పాపం, సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎంఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు విక్రం, సాయికృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, చిప్పకర్తి పాపం, సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎంఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు విక్రం, సాయికృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, చిప్పకర్తి పాపం, సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎంఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు విక్రం, సాయికృష్ణారెడ్డి, ప్రదీప్ రెడ్డి, చిప్పకర్తి పాపం, సమ్మిలో ఎస్సీపీఐ చురుకు ఉండి యాజమాన్యం మాత్రం మేకపోతు గాంభీర్యం ప్రదర్శిస్తూ సీబిఎంఎఫ్ జవాబునే కార్మికులను ఇబ్బందులకు టోకెన్ సమ్మి విజయవంతమైందని హెచ్ఎంఎస్ ఎన్ఆర్ఓ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నాయకులు తిప్పార్య కలుగలేదని ప్రకటించడం హాస్యాస్పదమన్నారు. ఇప్పటికైనా సమస్యలు పరిష్కరించలేదంటే సీబిఎంఎఫ్ సమ్మి చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీపీఐ కాంట్రాక్టు కార్మి